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報告 

９月２０日（水）都万公民館にて、あけぼの教

室と都万笑福館の４３名で「ボッチャ交流大会」

を開催しました。 

皆さんが楽しくできるよう笑福館のオリジナ

ルルールで８班に分かれ交流試合を行い、協力し

声をかけ合いながらプレーしました。他のチーム

の応援やよいプレーがあると拍手をしたりと和

やかに試合ができ、ボッチャを通して交流を深め

ることができました。 

これからも使っていくカラダ！！ご自分でケア

できるといいですね。まずは体のしくみや不調へ

のメカニズムを知りましょう。 

～秋の体験会～
●日  時：１１月２４日（金） 

      ９：００～１２：００（８：４０集合） 

●集合場所：五箇生涯学習センター 

●講  師：斎藤正幸さん 

      （隠岐ジオパークツアーデスク） 

●内  容：今年は勝山城跡から銚子ダムなどをバス

で移動しながら秋の景色を満喫します 

●対  象：町内在住の概ね６０歳以上の方 

●募集人数：２０名程度 

●参 加 費：無料 

●持 ち 物：雨天時は雨具持参 

●申込〆切：１１月１４日（火） 

●申込み・問合せ先：五箇公民館 

 

 ９月７日（木）五箇公民館にて講師に重栖

千恵さん（COCOLO）をお招きし、７名の参

加者と「ハンドマッサージ体験教室」を行い

自宅でできるマッサージを学びました。     

 効果的な場所などを教えていただき、実際

にマッサージを受け、日ごろの疲れを癒して

いただきました。 

ハンドマッサージ体験教室ハンドマッサージ体験教室
９月２５日（月）放課後子ども教室「きたっこ

広場」で、地元の方たちが布施公民館で毎週行っ

ている体操教室に参加させてもらいました。 

イスに座ったままできる簡単な体操ですが、少

しずつ難しくなるので、頭と体を同時に動かそう

とすると思うように動かず、おかしな動きになっ

たりして、みんなで大笑いしました。 

 また運動ばかりでなく、合間にお喋りをしたり

とても楽しい時間となりました。 

カイロ 

プラクティック 

●日  時：１１月１７日（金） 

１９：００～２１：００頃 

●場  所：隠岐島文化会館 １階 娯楽保・養室 

●講  師：村上 結さん 

（日本カイロプラクティック連合会） 

●内  容：カラダのお話、ゆがみチェック 

自分でできるケアの仕方 

●対  象：高校生以上 

●募集人数：２０名程度 

●持 ち 物：動きやすい服装、フェイスタオル 

●参 加 費：無料 

●申込〆切：１１月１５日（水） 

●申込み・問合せ先：中央公民館 

報告 

隠岐には、日本語を母国語としていない方も多

く住んでいただいています。そんな方も地域で

楽しく生活できるよう日本語教室「あいうえお」

を毎週開催中です。教室の活動のことや日本語

学習の支援、ボランティアについて学んでみま

しょう。 

●日  時：１１月１２日（日） 

１０：００～１２：００ 

●場  所：隠岐島文化会館 ２階 青年研修室 

●講  師：公益財団法人 しまね国際センター 

仙田武司さん・岩田和美さん 

●対  象：１８歳以上  

●参 加 料：無料 

●問合せ先：日本語教室あいうえお 

（電話２－０５９２ 担当：ふなだ） 

ちょっとボランティアはじめませんか？ 

日本語ボランティア 講座 
日本語で「できる」ことを考えよう 

 ～島根県オリジナル教材を使って～ 
１０月８日（日）秋曇りの白い空のもと、４

年ぶりに「布施地区体育大会」を開催しました。 

地区の方々に加え、北小、中村保育所の子ど

もたちの参加もあり、予想以上に多くの方々が

集まってくれました。 

今年は半日開催となりましたが、地域の皆さ

んが一体となって賑やかに盛り上がり、久しぶ

りの体育大会を楽しみました。 

布施地区体育大会

幸齢者ふるさと学園 

10月 8日（日）都万公民館にて「ロボット

プログラミング教室」を行いました。 

参加者６名で、隠岐青年会議所のメンバーと

一緒にプログラミングキットの KOOV（クー

ブ）を使って、オリジナルのロボットを組み立

て色々な課題（コース）に挑戦しました。 

３チームで障害物を避けたり、途中に落ちて

いるゴミを回収しながらゴールを目指しまし

た。プログラミングが初めての人も試行錯誤

し、楽しみながら課題をクリアしていました。 

報告 


